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町田法人会は、公益社団法人の認定を頂いてから13年目に入りました。

「税を通じて地域社会に貢献する法人会」として、

税務研修・経営研修・地域貢献などの公益事業や福利厚生・会員交流など会員のための

共益事業を通じて、企業経営者の満足度向上を活動方針としています。

異業種経営者との出会いがもたらす情報交換やビジネスチャンス、

税務研修会や経営セミナーで得られる最新の税情報や多岐にわたる実務知識などから

事業経営の合理化も図れます。時宜を得た公開講演会や経済講演会、

見学研修会やチャリティーゴルフ大会などの楽しい恒例行事もご好評を頂いています。

市民の皆様に愛される魅力ある事業を展開してまいりますので

これからも町田法人会をよろしくお願い申し上げます。

この広報誌は、カワセミが美しい翼を広げて羽ばたくように

公益社団法人 町田法人会も飛躍できますように、という想いをこめて【Kawasemi】と名づけられました。
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村上 輝
男
子
砲
丸
投
げ

協力　スポーツパークパートナーズまちだ（日本体育施設株式会社)

目
標
は
日
本
記
録

そ
し
て
、い
つ
か
世
界
へ̶

̶

背を向けた状態から投てきを
行う「グライド投法」の村上選
手。写真は2023年日本陸上競
技選手権大会のもの。飛距離を
伸ばすためのウエイトトレーニ
ングや、踏み込みや瞬発力を養
うための走り込みも欠かさない

©高橋学

村上  輝 （むらかみ ひかる）
1996年3月22日、三重県伊勢市生まれ。国士舘大学卒業後は日本体育施設株式会社
勤務。第106回日本陸上競技選手権大会で当時日本歴代8位タイの18m29で優勝。
第12回スポーツアワードまちだグランプリ受賞

　
三
重
県
伊
勢
市
生
ま
れ
の
村
上
輝
選
手
が

陸
上
を
始
め
た
の
は
小
学
2
年
生
の
時
。野

球
や
サ
ッ
カ
ー
が
や
り
た
か
っ
た
が
、意
に

反
し
て
入
れ
ら
れ
た
の
は
、仕
事
で
忙
し

か
っ
た
母
が
選
ん
だ
陸
上
の
ク
ラ
ブ
だ
っ

た
。60
メ
ー
ト
ル
走
や
走
り
幅
跳
び
な
ど
を

中
心
に
身
体
を
鍛
え
る
地
域
の
ス
ポ
ー
ツ
ク

ラ
ブ
で
、村
上
少
年
は
何
を
や
っ
て
も
ダ
メ

だ
っ
た
と
当
時
を
振
り
返
る
。

　「
走
る
の
も
苦
手
で
、練
習
も
嫌
い
で
し
た

ね
。冬
は
マ
ラ
ソ
ン
な
ど
長
距
離
が
中
心
で

し
た
が
、そ
れ
も
苦
手
。本
当
に
何
や
っ
て
も

ダ
メ
で
し
た
」

　
中
学
生
に
な
り
、コ
ー
チ
の
勧
め
で
陸
上

部
に
入
部
し
た
彼
は
、そ
こ
で
初
め
て
砲
丸

投
げ
に
出
会
う
。苦
し
い
ラ
ン
の
途
中
で
先

輩
た
ち
が
楽
し
そ
う
に
何
か
を
投
げ
て
い
る

の
が
目
に
入
っ
て
き
た
と
き
、「
コ
レ
な
ら
！
」

と
思
っ
た
と
い
う
。

　
初
め
て
触
れ
た
砲
丸
は
今
思
え
ば
ま
だ
小

さ
い
5
キ
ロ
の
砲
丸
だ
っ
た
が
、そ
の
ず
っ

し
り
と
重
い
球
の
持
ち
方
や
投
げ
方
、身
体

の
使
い
方
な
ど
を
覚
え
、中
学
1
年
生
の
夏

の
大
会
で
人
生
初
の
表
彰
台
に
立
っ
た
。た

だ
た
だ
、嬉
し
か
っ
た
。そ
の
時
の
嬉
し
さ
は

今
で
も
脳
裏
に
焼
き
付
い
て
い
る
。

　
以
来
、陸
上
部
で
は
砲
丸
投
げ
と
円
盤
投

げ
の
投
て
き
種
目
に
専
念
。大
会
に
出
場
す

れ
ば
順
位
が
付
い
て
く
る
。次
は
表
彰
台
の

も
っ
と
高
い
と
こ
ろ
へ
、と
い
う
モ
チ
ベ
ー

シ
ョ
ン
で
練
習
に
も
気
持
ち
が
入
っ
た
。高

校
も
砲
丸
投
げ
を
最
優
先
に
進
学
先
を
決

め
、練
習
に
励
む
日
々
を
送
っ
て
い
た
。

　
そ
ん
な
時
、ラ
イ
バ
ル
が
練
習
中
に
亡
く

な
っ
た
。一
度
も
勝
て
な
か
っ
た
強
い
選
手

だ
っ
た
が
、中
学
時
代
か
ら
ず
っ
と
目
標
に

し
て
い
た
選
手
の
突
然
の
訃
報
に
大
き
な

シ
ョ
ッ
ク
を
受
け
た
。そ
し
て
親
御
さ
ん
か

ら
こ
ん
な
言
葉
を
か
け
ら
れ
た
。

　「
砲
丸
投
げ
を
続
け
て
ほ
し
い
、大
学
に
進

学
し
て
、も
っ
と
も
っ
と
強
く
な
っ
て
ほ
し
い
」

　
そ
れ
以
来
、そ
の
言
葉
は
彼
の
中
で
常
に

彼
を
導
き
、自
身
を
奮
い
立
た
せ
る
原
動
力

と
な
っ
て
い
っ
た
。今
で
も
地
元
に
戻
る
と

必
ず
墓
前
に
足
を
運
ぶ
と
い
う
。

　
大
学
は
投
て
き
種
目
の
強
豪
で
あ
る
国
士

舘
に
進
学
。町
田
の
広
袴
の
寮
で
4
年
間
、部

活
一
色
の
生
活
を
送
っ
た
。イ
ン
カ
レ
や
日
本

陸
上
競
技
選
手
権
で
も
常
に
表
彰
台
に
上
っ

た
。卒
業
後
は
日
本
体
育
施
設
に
就
職
し
、

職
場
は
同
社
が
指
定
管
理
を
つ
と
め
る
町
田

G
I
O
N
ス
タ
ジ
ア
ム（
町
田
市
立
陸
上
競
技
場
）

が
あ
る
町
田
市
立
野
津
田
公
園
だ
。2
0
2
2

年
に
は
自
己
最
高
記
録
も
更
新
し
、日
本
陸

上
競
技
選
手
権
で
も
優
勝
を
飾
っ
た
。

　
現
在
は
一
昨
年
に
結
婚
し
た
妻
と
、生
ま

れ
た
ば
か
り
の
息
子
と
3
人
で
町
田
に
暮
ら

す
。怪
我
を
し
て
思
う
よ
う
に
練
習
で
き
な

い
時
も
あ
る
が
、社
会
人
と
し
て
家
族
を
養

い
な
が
ら
、日
本
記
録
を
目
指
し
て
戦
い
続

け
る
日
々
だ
。

　
目
標
は
日
本
記
録
、そ
し
て
、そ
の
先
に
あ

る
世
界
を
目
指
す
。亡
き
友
の
果
た
せ
な

か
っ
た
思
い
、日
本
選
手
が
ま
だ
辿
り
つ
け

な
い
世
界
へ
誰
よ
り
も
先
に
到
達
し
た
い
。

そ
ん
な
決
意
を
胸
に
今
日
も
前
を
向
く
。

砲丸投げはハンマー投げや円盤投げ、やり投げと共に陸上競技の
投てき種目の一つで、鉄や真鍮でできた砲丸の飛距離を争う。現在、
男子砲丸投げの日本記録は18m85。この記録に挑む選手が町田に
いる。村上輝選手、28歳。自己最高記録は18m29だ。
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■1 医用電子血圧計「PASESAⅢ」。血圧と
ともに簡単に血管硬化度をモニターできる
■2  社内ラックには創業当時に手掛けた、当
時最先端の無線データ通信機器が　■3  全
身的な血管硬化度を表す指標AVIにより、
疾患発症リスクを表示できる　■4  令和3年
度には神奈川県の「ME-BYO BRAND」
に認定された

創業　昭和63年1月
従業員数　9名
資本金　15,000万円
町田市小山ヶ丘二丁目2番地５
まちだテクノパーク内センタービル4F
042-798-4711（代表）
https://www.shisei-d.co.jp/

株式会社 志成データム
COMPANY PROFILE

　
　
ど
も
の
頃
か
ら
ラ
ジ
オ
を
作
っ
た
り

　
　
す
る
の
が
好
き
で
、
小
中
学
生
時

代
に
は
ア
マ
チ
ュ
ア
無
線
に
親
し
ん
だ
と

い
う
斎
藤
社
長
は
、
1
9
7
7
年
に
電
気

通
信
大
学
を
卒
業
し
、
技
術
者
と
し
て

「
ゼ
ネ
ラ
ル
（
現
富
士
通
ゼ
ネ
ラ
ル
）」
に

入
社
。
テ
レ
ビ
の
設
計
、
開
発
に
携
わ
る
。

そ
の
後
「
パ
イ
オ
ニ
ア
」
を
経
て
、
あ
る

外
資
系
会
社
の
日
本
ブ
ラ
ン
チ
に
転
職
。

そ
こ
で
取
り
組
ん
だ
の
が
、
血
圧
計
の
開

発
だ
。
ま
だ
家
庭
用
の
血
圧
計
も
普
及

し
て
い
な
い
が
、
社
会
の
高
齢
化
を
見

据
え
、
ヘ
ル
ス
ケ
ア
産
業
の
将
来
性
が
言

わ
れ
始
め
た
こ
ろ
だ
。

　
と
こ
ろ
が
1
9
8
8
年
、
そ
の
ブ
ラ
ン

チ
が
突
如
閉
鎖
さ
れ
る
。
プ
ラ
ザ
合
意

か
ら
の
円
高
不
況
が
背
景
だ
。
行
き
場

を
失
っ
た
斎
藤
さ
ん
た
ち
が
、
技
術
者

3
人
で
作
っ
た
の
が
今
の
会
社
だ
。

　
　
初
に
手
掛
け
た
の
は
デ
ジ
タ
ル
回
線

　
　
用
画
像
通
信
装
置
の
開
発
。
大
手

企
業
か
ら
設
計
・
開
発
を
受
託
す
る
形

で
ス
タ
ー
ト
す
る
と
、
そ
の
後
も
、
携

帯
電
話
も
ま
だ
な
い
時
代
に
、
現
金
輸

送
車
の
接
近
・
到
着
を
知
ら
せ
る
無
線

機
「
ア
プ
ロ
ー
チ
コ
ー
ル
」
を
開
発
す
る
な

ど
実
績
を
重
ね
て
い
く
。

　
だ
が
、
会
社
は
そ
こ
か
ら
い
く
つ
か
の

試
練
に
さ
ら
さ
れ
る
。
ま
ず
10
年
を
迎

え
る
こ
ろ
、
と
も
に
創
業
し
た
技
術
者
、

主
力
の
2
名
を
相
次
い
で
癌
で
失
う
。
大

き
な
痛
手
を
負
い
な
が
ら
、
そ
れ
で
も
懸

命
に
主
力
商
品
と
し
て
育
て
上
げ
た
の
が
、

光
学
式
タ
ッ
チ
パ
ネ
ル
を
搭
載
し
た
電

子
黒
板（
電
子
情
報
ボ
ー
ド
）だ
。

　
当
時
国
内
シ
ェ
ア
が
3
割
、
全
国
の
学

校
へ
導
入
し
よ
う
と
い
う
機
運
が
高
ま
り
、

こ
れ
か
ら
と
い
う
と
き
に
時
代
の
波
に
翻

弄
さ
れ
る
。
政
権
交
代
に
よ
る
政
府
の

方
針
転
換
。
さ
ら
に
は
東
日
本
大
震
災

に
よ
る
耐
震
化
。
そ
れ
に
よ
っ
て
売
り
先

の
予
算
が
消
え
、
柱
と
し
て
い
た
事
業
が

全
て
消
え
て
し
ま
う
。

　
　
究
開
発
型
の
企
業
は
、
事
業
が
立

　
　
ち
上
が
っ
て
軌
道
に
乗
る
ま
で
に
最

低
で
も
10
年
は
か
か
る
と
い
う
。
そ
し
て

電
子
黒
板
事
業
が
大
打
撃
を
受
け
た

2
0
1
0
年
当
時
、
研
究
開
発
に
取
り

組
ん
で
い
た
の
が
新
し
い
医
用
電
子
血

圧
計
「
P
A
S
E
S
A（
パ
セ
ー
サ
）」
だ
。

　
そ
の
大
き
な
特
徴
は
、
血
圧
を
測
定

す
る
だ
け
で
な
く
、
血
管
年
齢
ま
で
簡
単

に
チ
ェ
ッ
ク
で
き
る
と
い
う
新
た
な
機
能

だ
。
そ
の
指
標
と
な
る
の
が
、
A
P
I

と
A
V
I
と
い
う
血
管
硬
化
度
を
示
す

2
つ
の
数
値
。
こ
の
測
定
値
を
見
る
こ

と
に
よ
っ
て
10
年
以
内
に
動
脈
硬
化
に
起

因
す
る
病
気
を
発
症
す
る
確
率
が
わ
か

る
と
い
う
も
の
だ
。
開
発
の
ヒ
ン
ト
は
40

年
前
の
前
職
で
血
圧
計
を
開
発
し
た
と

き
に
あ
っ
た
と
い
う
。
だ
が
、
理
論
検
証

の
た
め
に
理
化
学
研
究
所
や
大
学
病
院

と
共
同
研
究
を
重
ね
、
論
文
も
今
や
40

本
以
上
。
そ
ん
な
積
み
重
ね
を
経
て
今

が
あ
る
。

　
　
　
業
の
意
義
が
利
益
の
追
及
で
あ

　
　
　
る
と
す
る
な
ら
ば
、
自
分
は
不

得
手
な
の
で
向
い
て
い
な
い
と
思
い
ま
す
。

技
術
者
に
と
っ
て
は
、
自
分
た
ち
が
作
っ

た
も
の
が
世
の
中
に
広
が
っ
て
使
わ
れ
る

と
い
う
こ
と
。
基
本
理
念
は
、
新
し
い
付

加
価
値
を
創
造
し
て
社
会
に
貢
献
す
る

こ
と
。
大
切
な
の
は
そ
こ
だ
け
で
す
」

　
動
脈
硬
化
の
予
防
や
自
覚
症
状
の
な

い
未
病
の
観
点
か
ら
も
、
評
価
の
高
い

新
し
い
血
圧
計
技
術
。
事
業
と
し
て
は

ま
だ
黒
字
化
し
て
い
な
い
が
、
本
年
度
中

に
は
「
家
庭
用
パ
セ
ー
サ
」
も
製
品
化
さ

れ
る
予
定
だ
と
い
う
。
市
場
の
さ
ら
な
る

広
が
り
が
心
か
ら
待
た
れ
る
と
こ
ろ
だ
。

　

国
際
的
に
も
優
れ
た
技
術
を
持
つ

研
究
開
発
型
企
業
が
集
積
す
る「
ま
ち

だ
テ
ク
ノ
パ
ー
ク
」。
そ
の
一
角
に
社
を

構
え
る
株
式
会
社
志
成
デ
ー
タ
ム
は
、

今
年
37
年
目
を
迎
え
る
。
代
表
取
締
役

の
斎
藤
之
良
社
長
が
、仲
間
の
技
術
者

3
人
で
設
計
開
発
を
請
け
負
う
会
社
と

し
て
立
ち
上
げ
た
の
は
1
9
8
8
年
だ
。

子

最

研

「
企
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旧白洲邸 武相荘

地元で楽しむ

大人の
社会科見学

Adult
Social Studies Tour

第 2 回

武蔵と相模の境にちなみ、家主の無愛想
を含み名付けた旧白洲邸「武相荘」。日
本国憲法の制定にも尽力した実業家・
白洲次郎と、随筆家の妻・正子が1942年
から暮した茅葺屋根の邸宅は、2001年
のオープン以来、母屋と納屋を所蔵品と
共に公開されています。
「葬式無用、戒名不要」と記した次郎の
遺言書なども展示され当時の二人の生
活をうかがい知ることができます。ガ
レージを改装したオープンカフェでくつ
ろぐも良し、白洲家のカレーが食べられ
る併設のレストランで優雅な時間を過ご
すのも一興。
ショップの下のフロアは、イベントスペー
スの「能ヶ谷ラウンジ」。趣向を凝らした
企画展、能やライブの鑑賞会、大人向け
の歴史講座、また和骨董・西洋骨董か
ら仏教美術まで多彩なジャンルの古き良
きものが並ぶ骨董
市など、魅力たっぷ
りなノスタルジック
スポットです。

次郎と正子が過ごした邸宅で
季節や歴史の趣を感じながら

A
dult Social Studies Tour

A
dult Social Studies Tour

大人の社会科見学2回目は、鶴川駅から徒歩圏の武相荘。

戦後、連合国軍占領下の日本でGHQとの折衝の矢面に立

ち『従順ならざる唯一の日本人』 と異名を取った白洲次郎

と、随筆家である妻正子の邸宅は、当時の暮らしぶりが偲

ばれる静かな佇まい。貴重な歴史的資料や、正子が集めた

たくさんの工芸品など、見所満載の人気スポットです。

旧白洲邸 武相荘を
見学しました！

瓦門をくぐり、中に進むと右手にレスト
ラン、その奥、茅葺の母屋がミュージア
ムです。

2/

随筆家だった正子が筆を走らせた書
斎。蔵書の位置なども当時のまま残
されています。

6/

ショップでは正子の書籍や武相荘オリ
ジナルグッズ、職人による生活雑貨など
が購入できます。

8/

竹林からの日差しが心地いい散策路。
裏山は鈴鹿峠での辛いエピソードからそ
の名を付けたとのこと。

「Play Fast」は、次郎のゴルフ
場での口癖

10/

ガレージの中には、旧制中
学時代に乗っていた次郎
の最初の愛車・1916年型
PAIGESix-38（同型車）が
鎮座しています。

/1

ギャラリーには二人の年譜や、歴史好
きにはたまらない貴重な品々がたくさん
展示されています。

/3
有名な遺言書「葬式無用、戒名不
要」や、サンフランシスコ講和条約の
「吉田のトイレットペーパー」（レプリカ）。

/4

通路を挟んだ両側の
和室には季節ごとの
陶磁器や染織類が。
春にはお雛様も飾られ
ます。

/7

土間をタイル張りにした洋風の部屋に
はテーブルウエアや生活用品が並ん
でいます。

/5

納屋の2階はバー &ギャラリー 「Play 
Fast」。マッカーサーに贈った椅子の
レプリカなどが展示されています。

/9

欲しい…
旧白洲邸 武相荘

町田市能ヶ谷7丁目3番2号
042-735-5732

10:00～17:00（入場受付16:30まで）
月曜休館（祝日・振替休日は開館）
夏季・冬季休館あり
団体での見学の場合は要予約
エリア入場料 1,100円（税込）
※小学生以下の入場は出来ません
小田原線 鶴川駅 北口徒歩15分
鶴川駅より3番のりば11系統バス「鶴川一丁
目」・13系統バス「平和台入口」下車、徒歩5分
https://buaiso.com/
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SAMURAI Profile

大
学
進
学
で
上
京
し
た
静
岡
出
身
の

粉
奈
さ
ん
。
w
e
b
制
作
を
始
め
た
の
は

28
歳
で
、元
パ
ー
ト
ナ
ー
の
会
社
の
立
ち

上
げ
に
加
わ
っ
た
後
、平
成
27
年
に
w
e
b

部
門
を
引
き
継
ぎ
独
立
。
現
在
は
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
や
E
C
サ
イ
ト
構
築
ほ
か
、印
刷

物
の
デ
ザ
イ
ン
、企
業
ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ

な
ど
も
行
っ
て
い
る
。

―
仕
事
に
出
会
う
ま
で

両
親
は
教
師
、祖
父
は
経
営
者
、母
方

の
実
家
は
床
屋
さ
ん
、可
愛
が
っ
て
く
れ

た
向
か
い
の
お
う
ち
は
畳
屋
さ
ん
。
手
に

職
の
あ
る
人
た
ち
に
囲
ま
れ
て
育
っ
た
の

で
、自
分
の
や
り
た
い
こ
と
を
仕
事
に
す

る
と
い
う
思
い
が
根
付
い
て
い
た
の
だ
と

思
い
ま
す
。
大
学
卒
業
後
は
ダ
イ
ビ
ン
グ

に
ハ
マ
り
海
に
潜
っ
て
ば
か
り
で
し
た
が
、

そ
の
後
小
さ
な
広
告
代
理
店
や
ペ
ン

シ
ョ
ン
、バ
ー
勤
務
な
ど
を
経
て
w
e
b
の

世
界
に
飛
び
込
み
ま
し
た
。

―
こ
だ
わ
り
や
得
意
な
と
こ
ろ

大
切
に
し
て
い
る
の
は「
中
小
企
業
経

営
者
の
隣
で
寄
り
添
う
」こ
と
。
困
っ
て
い

る
経
営
者
さ
ん
に
は
昔
培
っ
た
接
客
力
を

活
か
し
、w
e
b
サ
イ
ト
と
い
う
目
先
の

目
的
で
は
な
く
、奥
に
あ
る
悩
み
や
未
来

像
を
引
き
出
す
よ
う
に
務
め
て
い
ま
す
。

社
長
の
頭
の
中
で
考
え
て
い
る
こ
と
の

具
体
化
や
見
え
る
化
、サ
ー
ビ
ス
・
商
品
企

画
の
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
業
務
、マ
ー
ケ
テ
ィ
ン

グ
の
社
員
教
育
も
し
て
い
ま
す
。

―
大
変
だ
っ
た
こ
と
と
、今
後

も
し
か
し
た
ら
今
一
番
大
変
か
も
！

10
期
目
を
迎
え
、4
月
か
ら
町
田
デ
ザ
イ
ン

＆
建
築
専
門
学
校
の
非
常
勤
講
師
を
や

る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
他
に
も
挑
戦
し

た
い
こ
と
、人
を
育
て
る
、組
織
を
作
る
な

ど
い
ろ
い
ろ
乗
り
越
え
な
く
て
は
い
け
な

い
時
期
を
迎
え
て
い
る
気
が
し
ま
す
。
最
近

は
D
X
化
の
ツ
ー
ル
や
A
I
な
ど
、便
利

な
サ
ー
ビ
ス
で
誰
で
も
簡
単
に
始
め
る

こ
と
が
で
き
ま
す
が
、そ
れ
ら
を
使
い
こ
な

す
に
は
情
報
整
理
、ア
イ
デ
ア
を
ま
と
め

る
力
が
必
要
。
こ
れ
か
ら
の
時
代
、中
小

企
業
に
は
そ
う
い
っ
た
ノ
ウ
ハ
ウ
が
必
要

に
な
っ
て
く
る
の
で
、提
供
で
き
る
よ
う

に
サ
ー
ビ
ス
の
拡
充
に
努
め
た
い
で
す
。

ま
た
、呉
服
関
係
の
仕
事
を
し
た
の
が

き
っ
か
け
で
着
物
を
よ
く
着
て
い
ま
す
。

最
初
は
そ
ん
な
に
興
味
は
な
か
っ
た
の
で

す
が
試
し
に
買
っ
て
み
た
ら
楽
し
く
な
っ

て
し
ま
い
ま
し
た（
笑
）

―
町
田
法
人
会
で
は

仕
事
仲
間
の
先
輩
と
一
緒
に
入
会
し
た

の
で
す
が
、ち
ょ
う
ど
法
人
会
の
サ
イ
ト

が
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
で
、立
候
補
し
た
ら
あ

り
が
た
い
こ
と
に
担
当
さ
せ
て
い
た
だ
き

ま
し
た
。
今
は
情
報
委
員
会
で
楽
し
く

仲
良
く
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

粉奈  里衣 file
08

人に寄り添い
アイディアをカタチに

2015年12月
WEBデザイン・制作
WEB戦略設計 印刷物デザイン
町田市森野5-21-1 
シブヤツインビル206
042-850-8124

web studio N&S株式会社
設立
業種

住所

TEL
https://webstudio-n.com

10

SH
O

P
 D

A
T

A
SH

O
P

 D
A

T
A

53
S e a s o n s  F l a v o r

　
JR
町
田
駅
の
ほ
ど
近
く
に
あ
る
仲

見
世
商
店
街
は
、
レ
ト
ロ
な
雰
囲
気

の
中
に
新
旧
さ
ま
ざ
ま
な
店
舗
が

軒
を
連
ね
る
人
気
ス
ポ
ッ
ト
だ
。
そ
の

中
に
位
置
す
る
市
川
豆
腐
店
は
、

古
く
か
ら
近
隣
住
民
に
愛
さ
れ
て

き
た
小
さ
な
お
豆
腐
屋
さ
ん
。
創
業

は
戦
後
復
興
期
の
昭
和
26
年
頃
。
戦

後
の
闇
市
が
ル
ー
ツ
と
さ
れ
る
仲
見

世
商
店
街
が
現
在
の
姿
に
な
っ
た

昭
和
32
年
か
ら
今
も
な
お
営
業
を

続
け
て
い
る
数
少
な
い
店
で
も
あ
る
。

　
創
業
者
は
現
店
主
・
石
井
国
　

さ
ん
の
義
兄
の
市
川
裕
さ
ん
。
第
二

次
大
戦
の
フ
ィ
リ
ピ
ン
沖
海
戦
か
ら

引
き
揚
げ
て
き
た
後
に
豆
腐
店
を

始
め
、
石
井
さ
ん
に
豆
腐
作
り
が

引
き
継
が
れ
た
。
現
在
で
は
妻
の

道
子
さ
ん
と
二
人
で「
市
川
豆
腐
店
」

の
暖
簾
を
守
っ
て
い
る
。

　
先
代
か
ら
受
け
継
い
だ
手
作
り

の
お
豆
腐
は
、大
豆
の
風
味
豊
か
な
、

し
っ
か
り
と
し
た
歯
応
え
の
あ
る
木

綿
豆
腐
。
天
然
の
に
が
り
と
厳
選
し

た
大
豆
を
使
い
丁
寧
に
作
ら
れ
た

木
綿
豆
腐
を
求
め
、
家
か
ら
鍋
を

持
っ
て
買
い
に
来
る
常
連
や
、
遠
方

か
ら
は
る
ば
る
訪
れ
る
お
客
さ
ん
も

多
く
、
暗
く
な
る
前
に
は
全
て
売
り

切
れ
て
し
ま
う
ほ
ど
。
か
つ
て
は
仲

見
世
内
で
汲
み
上
げ
た
井
戸
水
を

使
っ
て
い
た
時
代
も
あ
っ
た
と
い
う
。

　
木
綿
豆
腐
を
カ
ラ
リ
と
揚
げ
た

厚
揚
げ
の
ほ
か
、
年
代
も
の
の
糠
床

を
使
っ
た
胡
瓜
や
カ
ブ
、
大
根
な
ど

の
糠
漬
け
も
人
気
で
、
店
頭
で
は

道
子
さ
ん
が
お
客
さ
ん
と
温
か
い
会

話
を
交
わ
し
な
が
ら
販
売
を
行
う
。

70
年
来
の
常
連
客
が
ひ
っ
き
り
な
し

に
訪
れ
る
そ
こ
は
、
古
き
良
き
昭
和

の
雰
囲
気
が
漂
い
、
ゆ
っ
く
り
と
し

た
時
間
が
今
で
も
流
れ
て
い
る
。

創
業
は
戦
後
の
混
乱
期
。

全
て
手
作
り
の
お
豆
腐
屋
さ
ん

町田市原町田4-5-18
仲見世商店街
090-5499-4439
木曜・土曜 10:00～18:00
売り切れ次第、閉店します
日～水、金定休

木綿豆腐は1丁200円（税込み）。創業当時は10円ほどだった。

小
田
急
町
田
駅

市川豆腐店

浄運寺

セブン
イレブン

JR町田駅

東急
ツインズ

原町
田大
通り

町
田
街
道

ことば
らんどぽっぽ町田

ミーナ町田

仲見
世

商店
街

w 

町
田
市
原
町
田
　
市
川
豆
腐
店
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　令和 6年度税制改正の大綱によると「賃金上昇が
物価高に追いついていない国民の負担を緩和」する観
点から、今回の定額減税が行われるということです。定
額減税は基本的に給付ではなく減税により、物価高騰
分と賃金上昇分との差を補填するものであり、後でご
案内する通り、非常に煩雑な制度となっています。法人
会の皆さんが給与計算、そして年末調整を行う際、注
意すべきポイントがありますので、今回のコラムではそ
れらを踏まえて解説していきたいと思います。

　給与所得者に係る定額減税は、⑴どの従業員を対象
とし、⑵減税額はいくらで、それは⑶どのような方法なの
か、定額減税の具体的な実施方法をみていきましょう。

 

⑴ 所得税の定額減税の対象者
　定額減税の対象者となる要件は二つあります。ひとつ
は、その従業員が日本の居住者であること。もうひとつ
は、その従業員の令和6年分の合計所得金額が1,805

万円以下であることです。ここで注意すべきポイントは、あ
なたの会社では副業として働いている者など乙欄丙蘭適
用者は、あなたの会社においては適用対象外となります。

 ⑵ 所得税の定額減税額
　定額減税額は本人分が3万円、同一生計配偶者及び
扶養親族一人につき3万円となっています。（同一生計
配偶者、扶養親族に該当するか否かの判定は令和6年
12月31日の現況による）ここでの注意点は、
①国内の物価高騰に対応する施策であるため、これら
　の配偶者や扶養親族が非居住者である場合は減税
　額の対象となる人数に含めないこと。
②本人と生計を一にする配偶者、扶養親族で合計所得
　金額が48万円以下の者が対象。本人の合計所得金
　額が高いため、従来より所得税の配偶者控除の対象
　とならない配偶者や15歳以下の扶養親族もこの要件
　を満たすなら、減税額の対象人数に含めてください。

⑶ 給与所得者に係る定額減税の方法
　所得税の定額減税は各会社が月次減税と年調減税
を通じて行います。月次減税とは本年6月1日以後に支
払う給与等に対する源泉徴収税額からその時点の定額

減税額を控除する事務をいい、年調減税とは年末調整
の際、年末調整時点の定額減税額に基づいて清算する
事務をいいます。なお、住民税は各市区町村から減税後
の通知書が届くので会社では計算しません。ただし、各
従業員の定額減税後の税額を本年7月分から翌年5月
分までの11か月で均して納めるため、本年6月分は徴収
しないということに注意しましょう。

⑴ 月次減税について
　給与支払い時に控除の対象となる従業員は令和6年
６月1日に在籍する者であり、令和6年6月1日以後、最
初の給与（賞与も含む）の支払日までに提出された扶養
控除等申告書に記載された情報で定額減税の額の計
算を行います。6月で控除しきれない金額は12月まで順
次控除を行います。なお、6月2日以降に入社した人の定
額減税は年末調整で行います。ここでの注意点は、
①扶養控除等申告書の再確認が必要。これは先程述べ
　た通り、令和5年分の年末調整では控除の対象とな
　らなかった配偶者や扶養親族で今回の定額減税の
　対象となる者を洗い出す作業が必要となるためです。
　もし該当する配偶者、扶養親族がいる場合には、従業
　員は扶養控除等申告書とは別に所定の様式で会社
　へその旨を申告する必要があります。
②月次減税控除後に、扶養控除等申告書に記載した
　事項に変更があった場合でも月次減税額の再計算
　はせず、変更による増減額はすべて年末調整または
　確定申告により調整します。
③合計所得金額が1,805万円を超える見込みである人
　も、いったん月次減税の控除を行う。つまり、合計所
　得金額が1,805万円超える人は月次減税を受けた後、
　年末調整または確定申告でその分が増税されること
　になります。

⑵ 年調減税について
　年末調整においては住宅ローン控除後の所得税額
から年調減税を実施し、年税額を算定します。令和6年
6月1日以降に国外転出（死亡含）により、年末調整をす
ることとなった場合も同様です。

山内 芳税理士事務所  税理士　山内 健児

02
file

Tax A
ccountant Colum

n

昨年末、「令和６年度税制改正の大綱」が閣議決定されました。
そして、この内容に沿った国税の改正法案が本年3月28日、国会で可決成立しました。

今回は本年度の税制改正のうち、給与所得者に係る所得税の定額減税について解説します。 

山内 健児

山内 芳税理士事務所
〒194-0021　東京都町田市中町2-21-2
TEL 042-726-7610 FAX 042-726-7762

東京税理士会町田支部
〒194-0022　東京都町田市森野1-34-10
第1矢沢ビル4階
TEL 042-729-0777 FAX 042-726-7846
http://www.tzm.jp/

YAMAUCHI KENJI

  知って
得する！

¥

¥

所得税の
定額減税について

定額減税の実施方法
（給与計算＆年末調整）

¥

⑶ 給与明細、源泉徴収票に記載すべき事項
　令和6年6月1日以後に交付する給与明細書には控
除した定額減税の控除済額（当該月分）を記載します。
　また、年末調整終了後に作成する給与所得の源泉徴
収票には、摘要欄に実際に控除した年調減税額を記載
します。加えて、年調減税額のうち控除しきれなかった金
額や非控除対象配偶者減税の有無を記載することとな
ります。非控除対象配偶者とは合計所得金額が1,000万
円超である居住者の同一生計配偶者のことをいいます。
　なお年調減税額のうち控除しきれなかった金額は各
市区町村から対象となる個人へ給付で対応するという
ことですので、該当する従業員の令和7年1月以降の給
与等に係る源泉所得税から、その分を控除しないように
ご注意ください。

　給与所得者に係る定額減税の概要と実施方法につ
いて簡単に解説しました。非常に煩雑な手続きとなりま
すので、今後、各会社で給与システムの改修が必要にな
ることも想定されます。経理ご担当のかたは、まずは本稿
や国税庁の案内を参照して定額減税について理解を深
めていただくようお願いいたします。

終わりに

定額減税の趣旨

給与所得者に係る定額減税の概要

TAX¥
¥

1515

？



https://www.hojinkai-machida.or.jp

公益社団法人として2024年4月に13年目を迎えた町田法人会は、4月現在、管内の法人のうち、2,000社を
超える事業所が加入しています。
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Activit y Report and Event 町田法人会の活動報告&イベント

議場を使ったコンサートや講演会、スポーツ
体験、映画上映、ワークショップ、販売など
NPOや市民・地域団体等が一堂に集う
イベントに、当会も出展。税金クイズに約
300名が参加しました。

青年部会 ｜ 租税教育

水曜日
11月29日

OBの協賛で豪華景品がたくさん用意され
たボウリング大会に37名が参加。優勝を
目指す人も楽しむ人も、ストライクでは全員
でハイタッチ。パームツリーに移動して定
例会後に成績を発表しました。

青年部会 ｜ 会員交流

合同表彰式
レンブラントホテル東京町田

納税表彰式のあと、「作文」「標語」「絵は
がきコンクール」「書道」合同の表彰式に、
絵はがき作品選出の児童らが参加。ホテル
での式典に終始緊張した面持ちで、最後
に記念撮影を行いました。

女性部会 ｜ 租税教育

青年部会会員交流会
ラウンドワン＆パームツリー　

まちカフェ！に出展
町田市役所

金曜日
12月1日

土曜日
12月2日

2023 11 22024

FリーグDiv.１
ファイナルシーズンに出展
市立総合体育館

ペスカドーラ町田がレギュラーシーズン首
位で盛り上がる中、フットサルの上位クラブ
が集結、12試合が行われた大会にブース
出展。観戦の合間に500名もの方が税金
クイズに挑戦してくれました。

青年部会  ｜ 租税教育 組織委員会 ｜ 会員交流

こころのふれあい2023
（新入会員交流会）
レンブラントホテル東京町田

新会員事業所や町田税務署幹部の紹介、
役員や参加事業者同士の交流ができる
交流会は、ネットワーク構築の場として
も、経営課題の解決やビジネスチャンス
の創出につなげるためにも有益で毎年開

催している事業。コロナ禍で新規入会が
ここ数年は減少傾向でしたが、今年は65
名が参加。懇親会では「サンバショー」
や「大人の税金クイズ大会」で盛り上がり
ました。

火曜日
12月19日

青年部会経営セミナー
「法人会と私」
町田新産業創造センター

講師は青年部前副部会長の寺下宏之氏。
起業前から青年部会に参加し大切に思っ
ていたこと、会社の現状や展望などを熱く
語られました。交流会ではいつもの“青年
部会員”に戻っていました。

青年部会  ｜ 会員交流 研修委員会・総務委員会 ｜ 経営支援・会員交流

金曜日
2月2日

新春講演会と新春の集い2024
レンブラントホテル東京町田

第一部は元東京国税局長の藤城眞氏に
よる講演会。国税の最前線で活躍された
豊富な知識と経験から、税の分野に留まら
ず日本の将来像にまでおよぶ内容、巧みな
話術や気さくで魅力的な人柄も相俟って、

約100名が熱心に聴講しました。続く新春
の集いでは三橋会長が能登半島地震の
被災者へお悔やみとお見舞いを述べ、参
加者からも被災地に寄り添う言葉ととも
に3万円超の義援金が集まりました。

火曜日
1月16日

アフラック元社員の小林忠氏が登壇。がん
の怖さと備えの必要性について「深刻な
病気で人生を変えるような経済的問題に
直面した時、心身のみならず家族負担は
大変」と切実に語りました。

共益委員会 ｜ 経営支援

土曜日
2月3日

みなとみらい散策、新横浜プリンスのランチ
後、浅沼芳征氏率いるアイスホッケーチー
ムの応援へ。パックを弾く音や氷を滑り削
る音、ハードなタックル、スピード感など間
近に感じた異体験でした。

原町田支部 ｜ 会員交流

森野支部
バス見学研修会
修善寺、伊豆高原

「伊豆の小京都」とも称される「竹林の小
径」は、桂川のせせらぎが心地いい情緒
溢れる散策路。石畳の先の大きな円形
ベンチでは記念撮影。海鮮BBQのランチ、
ミカン狩りと充実した1日でした。

森野支部 ｜ 会員交流

原町田支部
バス見学研修会
横浜GRITS応援ツアー

共済制度講演会
レンブラントホテル東京町田

日曜日
2月18日

火曜日
2月20日

金・土・日曜日
12月22日～24日



1969年町田市生まれ。慶應義塾大学卒業後は、
（株）電通を経て、2015年から（有）蔵家代表取締役。
学生時代より続けていたアイスホッケーでは、母校
體育會監督を経て、現在国内トップリーグ「横浜
GRITS」の監督としてプロ契約中。日本酒唎酒師、
馬肉マイスター、発酵マイスター
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酒のラベルが読み解けると、酒席のワクワク度

は格段に上がります。今回は「日本酒」にフォー

カスしますが、昨今の日本酒の表ラベルは多種多様で

デザイン性が高いものも多く、まさにレコードやCD等

（もう古いですかね）のジャケット的な立ち位置で、裏

ラベルはライナーノーツ的なものと捉えると分かりやす

いと思います。お酒選びも様々あって、インパクト重

視のジャケ買いもありですし、裏ラベルを読み解いて

から、答え合わせをするのも楽しみ方の一つでしょう。

実際に表ラベルは横文字や英語、時にはPOPなイラ

スト、写真等デザイン性が進化しており、確実に日本

酒の魅力度アップに貢献していると言えます。一方で

裏ラベルは解説書のような、お酒のプロフィールが記

載されています。ただ表現に関しての規制はそう厳しく

ないようで、造り手の想いがそのまま随筆的に書かれ

ているものから、各項目の数字情報だったり、一方で

堂 と々「非公表」としているものまで様々です。そこ

で開示されている中から分かり易く読み解く方法を数

点お教えしたいと思います。

まずは酒質の価値（価格）を決める「精米歩合」。

旨い酒
        粋な呑み方

「SAKE」の
ラベルで
ワクワクする

浅沼 芳征

El vino que ent ra ,  sale  la verd ad .

大吟醸（50%以下）、吟醸（50～60%）、その他（60%

より上）に分かれます。そこに「純米か否か（純米と

明記しない、醸造アルコール添加）」の要素が加わり、

「酒米」の種類（山田錦、雄町、五百万石他）も各々

に特徴があり、風味が分かれます。そして、最も特徴

を分かり易く表現しているのが「日本酒度」。マイナス

で数字が高いほど甘口、逆にプラスは辛口となってい

ます。他にも色々ありますが、このようにラベル表裏

から選び手の心をくすぐり、蔵各々のオリジナリティ溢

れるアピール合戦をどんどん繰り広げて欲しいと個人的

には思っています。

ぜひ、これからは居酒屋さん、酒屋さん等でのお酒

の見方が変わって、味わい予測も俄然ワクワクされるこ

とを心より願っています。

P ro � l e

浅沼 芳征

第2回

お
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税 務 署 か ら の お 知ら せ

お問合せ      町田税務署    042-728-7211

ご存知ですか？

制度の概要

令和6年分所得税の納税者である居住者を対象（注:合計所得金額が1,805万円以下の方の
み）として、次の①及び②の金額の合計額を、令和6年分所得税額から控除
① 所得者本人…3万円
② 同一生計配偶者及び扶養親族（※）…1人につき3万円
※ 所得者と生計を一にする配偶者及び親族等で合計所得金額が48万円以下の居住者

「定額減税特設サイト」は、
こちらからアクセス

定額減税の実施方法

給与所得者に対する実施

●令和6年6月以降に支払う給与・賞与に係る源泉徴収税額から減税
●年末調整で、給与・賞与における減税額を踏まえた精算

公的年金受給者に対する実施

●令和6年6月以降に支払う公的年金（老齢年金）に係る源泉徴収税額から減税
●必要に応じて、確定申告で6月以降の減税額を踏まえた精算

不動産所得・事業所得者等に対する実施

●予定納税対象者については、予定納税額から減税
●確定申告書提出時の所得税額から減税

※令和６年１月31日現在の情報に基づき作成しました

定額減税令和6年分
所得税

「令和6年度税制改正の大綱」（令和5年12月22日閣議決定）において税制改正の
内容が決定され、この大綱に沿った国税の改正法案が成立・施行されましたので、
令和6年分所得税について定額減税が実施されることとなります。
定額減税の制度に関する情報については、国税庁ホームページの「定額減税特設

サイト」をご覧ください。
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2005年 早稲田大学卒業、2007年 東京大学法科大
学院卒業。
2008年 検事任官、東京地検、大阪地検等で勤務し、
2023年 弁護士登録（第一東京弁護士会）。現在は
岩田合同法律事務所（千代田区丸の内）に所属。得
意分野は危機管理対策、刑事事件対応等。

町田法人会の皆様、はじめまして。伊原真由美と申
します。私は、検事として刑事事件の捜査や公判を担
当した後、現在は弁護士として、企業法務を中心とする
岩田合同法律事務所に所属し、企業の皆様からの様々
なご相談に対応しています。この連載では、最新の裁
判例を紹介しながら、元検事・弁護士の立場から、
企業経営で生じる様々なトラブルについて、予防と対
策をお話ししていきたいと思います。

第1回のテーマは、「従業員による不正行為と就業規
則」についてです。
横領やハラスメント行為等、従業員による不正行為
を予防、また、適切に対応するために、就業規則に
明確な懲戒規定を設けておくことは基本中の基本です
が、就業規則が従業員に対し拘束力を持つためには、
従業員に「周知」されていること、つまり、「従業員
が就業規則を知りたいと思えばいつでも知り得る状
態」にしておかなければなりません。周知性が欠けて
いる場合、就業規則の効力は否定され、就業規則に
基づき懲戒処分にしても、その処分が無効とされます。

次に紹介する裁判例のように、就業規則の周知性を
欠いていることを理由に就業規則に基づく懲戒処分が
無効とされたケースは珍しくありません。

平成29年3月14日甲府地裁の判決は、菓子店の店長
として勤務していた従業員が、小口現金の着服、タイ
ムカードの不正打刻、商品代金の横領等の不正行為
を理由に懲戒解雇され、その解雇の有効性が争われ
た事案です。この店長が働いていた会社は、グループ
会社の就業規則を自社のものとして流用していました。
裁判所は、流用していたグループ会社の就業規則を自
社の就業規則として周知していたという客観的証拠が
なく、自分の会社の就業規則として用いられているこ
とを従業員が認識できたとはいえないとして、懲戒解
雇処分を無効としました。

令和5年4月7日札幌地裁の判決は、営業所の所長が、
出張であると申告しながら実際には女性と個人的な旅
行に行っていた等の不正行為を理由に懲戒解雇され、
その解雇の有効性が争われた事案です。就業規則が
制定された当時、会社は、所長に就業規則を渡してい
ましたが、所長は、それを自分の机の中にしまったま
まにしていました。つまり、問題の所長自身は就業規
則の内容を把握していたのですが、裁判所は、就業規
則が他の従業員に周知されていなかったとして、懲戒
解雇を無効とする判断をしました。

これらの裁判例を踏まえると、就業規則を周知する
だけではなく、周知したことを証拠化しておくことも重
要であるといえます。具体的には、①雇用契約締結の
ときに従業員に就業規則の写しを交付し、相手には
「就業規則を受領した」旨の文言が入った「入社時誓
約書」等の書面に署名してもらう。②事業所内に就業
規則の写しを備え付ける場合、従業員休憩室等自由に
出入りできる場所に、就業規則の写しを「就業規則」
と表記したファイルに綴り、一見してそれが就業規則
であることが分かるような外見で備え付けた上、従業
員の入社時等に就業規則を備え付けている場所を伝え、
伝えたことも証拠化しておく。③就業規則をデジタル
データで共有する場合、そのデータが「就業規則」
であると一見して分かるファイル名で保存し、従業員が
自由にアクセスし閲覧できる状態にしておいた上、従
業員に対し、ファイルの閲覧方法をメールで送信して、
閲覧方法を周知したことを証拠化しておく等の方法が
あげられます。

Pro�le
伊原真由美
IHARA Mayumi

就業規則、社内で周知していますか？
――従業員の不正行為と就業規則の問題

―最新の裁判例で学ぶ企業トラブルの予防と対策―
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、医
療
界
に
大
き

な
イ
ン
パ
ク
ト
を
与
え
ま
し
た
。

　
現
在
で
は
、糖
尿
病
の
な
い
心
不
全
患

者
や
、糖
尿
病
が
な
く
蛋
白
尿
を
認
め
る

患
者
に
も
投
与
の
適
応
が
拡
大
さ

れ
、こ
の
５
年
で
循
環
器
・
腎
臓
疾
患
の

治
療
戦
略
は
様
変
わ
り
し
て
き
ま
し
た
。

食
間
内
服
が
肝「
球
形
吸
着
炭
」

　

が
進
行
す
る
と
、体
に
は
様
々
な

尿
毒
素
が
蓄
積
し
ま
す
が
、そ
の
中
の

つ

は
イ
ン
ド
キ
シ
ル
硫
酸
で
す
。
こ
れ
は
腸
内

の
イ
ン
ド
ー
ル（
排
泄
臭
の

つ
）が
肝
臓
内

で
変
化
し
た
も
の
で
、血
管
機
能
に
重
要
な

部
位
を
傷
付
け
た
り
、腎
障
害
を
進
行
さ
せ

る
原
因
物
質
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　
日
本
企
業
が
開
発
し
た
イ
ン
ド
ー
ル
を
吸

着
す
る
球
形
吸
着
炭
は
、腎
機
能
低
下
を

抑
え
る
薬
剤
と
し
て
期
待
さ
れ
て
い
ま
し

た
。
し
か
し
服
薬
の
タ
イ
ミ
ン
グ
が
食
間
で

あ
っ
た
り
飲
み
づ
ら
い
形
状
な
ど
も
影
響
し

て
か
、こ
れ
ま
で
の
研
究
で
は
腎
不
全
へ
の
進

行
を
抑
え
た
り
死
亡
率
を
下
げ
る
と
い
っ
た

効
果
を
見
い
出
せ
て
い
ま
せ
ん
。
た
だ
腎
機

能
が
あ
る
程
度
残
っ
て
い
れ
ば
、腎
機
能
の

薬
剤
の
使
用
は
避
け
、

60
以
下
で

は
、継
続
的
投
与
を
控
え
る
こ
と
が
望
ま
し

い
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

● 

ア
セ
ト
ア
ミ
ノ
フ
ェ
ン

　
こ
の
薬
剤
は
腎
血
流
量
の
低
下
作
用
は

な
く
、

患
者
で
も
比
較
的
安
全
に
使

用
で
き
ま
す
。
た
だ
常
用
し
た
場
合
の
長
期

安
全
性
に
つ
い
て
は
、大
規
模
臨
床
試
験
の

成
績
が
な
く
、使
用
に
は
注
意
が
必
要
で
す
。

● 

神
経
障
害
性
疼
痛
改
善
薬

　
整
形
外
科
を
中
心
に
プ
レ
ガ
バ
リ
ン
、ミ

ロ
ガ
バ
リ
ン
な
ど
新
し
い
機
序
の
疼
痛
改

善
薬
が
使
用
さ
れ
て
い
ま
す
。
こ
れ
ら
は

め
ま
い
や
眠
気
な
ど
の
副
作
用
が
起
こ
り
や

す
く
、少
量
か
ら
開
始
し
て
少
し
ず
つ
増
量

し
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
こ
れ
ら
薬
剤
は
主
に
腎
臓
か
ら
排
泄
さ
れ

る
た
め
、腎
機
能
に
応
じ
た
容
量
調
整
が
必

要
だ
と
知
っ
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

20

治
療
に
用
い
ら
れ
る
薬
剤
に
つ
い
て



春になり“新”の付く若い世代を
見かける様になりました。Jリー
グもすごい事になっていますね、
昇格したばかりのFC町田ゼルビ

アが6試合終了時点で首位、序盤ですが今後の活
躍に期待が膨らみます。これからの行楽シーズ
ン、旅行等で外出する機会も増えてくると思いま

す、本誌では毎号近場のお出かけスポットなども
紹介していますが、少しの空き時間に散歩感覚で
地元のグルメや名所を味わってみるのはいかがで
しょう？ 私は早速“武相荘”さんにお邪魔してこよ
うかと。今後も皆様の参考になる誌面作りを心が
けて参りますので、次号もぜひご期待下さい。
 （小林 靖和）
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Poet r y
Jou rney

Yag i  Jūk ich i

第八編八木重吉の世界
Poet r y
Jou rney

手作り詩集 「草は静けさ」 「土をたたく」 「私は聴く」  1923 年

久
し
ぶ
り
だ

自
分
は
、芝
生
に
ね
こ
ろ
ん
だ

陽
を
あ
び
て
空
を
み
る

晴
れ
た
空
だ

こ
の
心

こ
の
心

久
し
く
も
ね
が
っ
た
心

 
―
―

「
草
は
静
け
さ
」よ
り

婚
を
期
に
、
重
吉
は
本
格
的
に
詩
作
に
取
り
組

み
、
一
九
二
三
年
か
ら
一
九
二
六
年
に
か
け
て
盛
ん

に
手
作
り
の
小
詩
集
を
作
っ
て
い
ま
す
。
妻
・
と
み
の

回
想
（『
琴
は
し
ず
か
に
』）
に
よ
る
と
、
重
吉
と
と
み

は
細
い
リ
ボ
ン
を
幾
色
も
買
い
求
め
、
メ
モ
な
ど
に
書

き
た
め
た
詩
稿
に
画
用
紙
の
表
紙
を
つ
け
、
題
名
を

書
き
入
れ
、
楽
し
み
な
が
ら
詩
集
を
編
ん
で
い
た
よ

う
で
す
。『
八
木
重
吉
全
集
』
に
よ
り
確
認
さ
れ
て
い

る
手
作
り
詩
集
は
全
64
作
品
あ
り
ま
す
が
、
現
在

残
っ
て
い
る
の
は
56
作
品
。
今
回
の
詩
は
そ
の
う
ち
の

「
草
は
静
け
さ
」（
一
九
二
三
年
）
に
収
め
ら
れ
た
無
題

の
一
編
で
す
。
英
語
教
師
と
し
て
の
仕
事
に
不
満
を

抱
え
て
い
た
重
吉
は
、
休
日
に
は
と
み
を
伴
っ
て
近
く

の
土
手
や
松
林
に
ス
ケ
ッ
チ
に
出
か
け
て
い
ま
し
た
。

本
作
か
ら
は
自
然
と
の
触
れ
合
い
を
心
か
ら
楽
し
み
、

満
た
さ
れ
、
癒
さ
れ
て
い
る
重
吉
の
心
の
あ
り
よ
う
が

感
じ
と
れ
ま
す
。

結
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